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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: CTpOI/ITEJ'IbHaﬂ MeXaHWKa

3apayval

PacyeT MHoronposeTHom 6anku.

OaHo: L =6m,q=2,0kH/M, M =18 KHem, P = 1,2P2 = 12 kH.

PacyeTHasa cxema 6anku npmeBedeHa Ha pucyHke 1. TpebyeTcs NOCTPOUTL 3MOPblI NoNepeyHbIX Cun 1 nirnbamowmx
MOMEHTOB.

PucyHok 1 - PacyeTHasa cxema 6anku

Bbluncnaem 4ncno crterneHen ceoboabl cMCcTeMbI Mo opmysie YebbilweBa:

W=3[-2L1-CO0,

roe [ - 4ncno OMCKOB;

LUl - 4yncno NnpocCThIX WapHNPOB;

CO - 4nCN0 OMOPHbIX CTEPXKHEN.

Ons 3apaHHon 6anku BennynHa W = 3:-4-2-3-6 = 0, cuctemMa CTaTUYEeCKU onpeaenmmas.

CocTaBnseM No3TaXkKHyto cxemy 6anku, 3aMmeHss LWapHUPbI LUapPHUPHBLIMK ONopaMin C ONOPHbLIMKU peaKLnuaMum (CM.
puc. 2).

PucyHok 2 - Mo3TaxHasa cxema 6anku

PelaeM 3aflaHHYI0 COCTaBHYO 6afiKy Kak CMCTeMY MPOCTbIX 6aloK, Haxo-AALNXCA B paBHOBECUY NOA, AeNCTBUEM
3a[l@aHHbIX Harpy3okK, peakuun onop 1 cuj X B3aMmMoaencTBuS.

PacyeT HauymHaem c 6ankn BC. Ha Heln HeT Harpy3ok n peakunn RB n RC paBHbI Hy 0.

PaccmoTpum 6anky AB (puc. 3).

PuncyHok 3

2X=0HA=0.

CocTaBnsaeM ypaBHeHNEe MOMEHTOB OTHOCUTENbHO To4eK A 1 B.

MA =0MA + qe6¢3 =0MA =-2¢6¢3 =-36 KHeM.

MeHsieM HanpaBieHNe MOMeHTa Ha NPOTMBONMOJI0XKHOE.

2MB = 0 RA+6-MA-Qe6+3 =0

RA«6 = 36 + 263 = 72 kHem RA = 12 kH.

CTpouM 3ntopbl NONepeYHbIX CU N N3rnbatoLnx MOMeHTOB a5 3Ton 6an-ku (puc. 4)

PucyHok 4

Hanee paccmoTpum 6anky KL (puc. 5)

PucyHok 5

OnpepensieMm onopHble peakumn. CoCcTaB/ISIEM YpaBHEHNE MOMEHTOB OTHO-CUTEJNIbHO To4ek K n L.

MK =0M-RLe6 =0 RLe6 = 18kHM RL = 3 kH.

ML=0M + RKe6 = 0 RKe6 = -18 kHM RK = - 3 KH.

MeHsiem HanpaBneHne RK Ha NnpoTuBonosioxxHoe. CTponM 3MNtopbl MOMe-peyHbIX CUa 1 n3rnbarlwmx MOMeHTOB Ans
6ankun KL (puc. 6).

PucyHoK 6
Onsa 6ankn CK (puc. 7).
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